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PAUTA 

5° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ 
DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020. 

PRESIDENTE: 

FALA: "DEPOIS DE VERIF ICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL DOS 
VEREADORES DA CÂMARA, DECLARO ABERTA A 5a SESSÃO ORDINÁRIA NO I o 

PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020, NOS TERMOS DO 
ART. 12 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E ART. 79 DO REGIMENTO INTERNO 
DESTA C A S A LEGISLATIVA". 

(CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE) 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A O PEQUENO EXPEDIENTE C O M A LEITURA DA ATA DA 
ÚLTIMA SESSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO DA MESMA." 

FALA. "PERGUNTO A O S C O L E G A S VEREADORES SE PODEMOS DAR A ATA 
C O M O LIDA? AQUELES QUE C O N C O R D A R E M PERMANEÇAM C O M O ESTÃO, 
AQUELES QUE DISCORDAREM SE MANIFESTEM!" 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

PRESIDENTE 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA." 

OFÍCIO N° 075/2020 - 3 a CIA/11 BPM/3 0 CRPM/ÁREA NORTE -
C O M U N I C A N D O A POSSE DO N O V O COMANDANTE DA 3 a C I A / 1 1 0 BPM d e 
Acaraú; 

PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N° 001/2020 DE AUTORIA DOS 
VEREADORES JOSÉ NACÉLIO C O U T O CRUZ (PT), EDINILTON UMA ARAÚJO (PR), 
JOÃO PAULO DOS SANTOS (DEM), JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA (PT), 
MARIA MAÉVIA DE SOUSA (DEM) E MÁRCIA RAFAELA DE ARAÚJO (PDT); 
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M E N S A G E M N° 015/2020 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 017/2020 - REGULAMENTA OS 
RECURSOS RECEBIDOS EM DECORRÊNCIA DE AÇÕES JUDICIAIS AJUIZADAS 
CONTRA A UNIÃO, OBJETO DE DE PRECATÓRIOS, EM VIRTUDE DE INSUFICIÊNCIA 
DAS TRANSFERÊNCIAS DO EXTINTO FUNDEB A O S PROFISSIONAIS DO 
MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO BÁSICA NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 
ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PRESIDENTE: 

FALA: " ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA." 

A ORDEM DO DIA 

SEM PAUTA 

PRESIDENTE: 

FALA: " ENCERRADO A ORDEM DO DIA PASSEMOS A O GRANDE EXPEDIENTE." 

O GRANDE EXPEDIENTE 

"Art. 89 -. O G r a n d e E x p e d i e n t e terá início a o e s g o t a r - s e A 
O r d e m d o D ia e terá duração máxima d e 01:00 ( u m a h o r a ) . 

§ I o - C a d a V e r e a d o r , inscr i to n o l ivro próprio, poderá usar d a 
p a l a v r a , u m a única vez , d u r a n t e 10 (dez) m inu tos , improrrogáveis 
e indivisíveis, a f i m d e t r a t a r d e assunto d e l ivre e s c o l h a , s e n d o 
p e r m i t i d o s a p a r t e s q u e serão b reves . 

§ 2 o - Os a p a r t e s serão n o máx imo d e 02 (dois) m inu tos 
improrrogáveis . " 

DO TEMPO DAS L IDERANÇAS 

PRESIDENTE: 

FALA: " ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS A O TEMPO DAS 
L IDERANÇAS. C A D A LÍDER PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 
( C I N C O ) MINUTOS." 
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A i t 21 - Líder é o p o r t a - v o z d e u m a representação partidária, o u 
d e mais d e 1 ( u m a ) representação part idária, e , a i n d a , d o c h e f e d o 
P o d e r E x e c u t i v o M u n i c i p a l , c u j o n o m e será i n d i c a d o , p o r escr i to , à 
M e s a . 

§ I o - C a d a b a n c a d a poderá te r u m líder, n a proporção d e 1 (um) 
p a r a c a d a 3 (três) V e r e a d o r e s , q u e c o n s t i t u a m a representação 
part idária. 

§ 2 o - A e s c o l h a d o líder será o b j e t o d e comunicação à M e s a , e m 
d o c u m e n t o subscr i to p e l a m a i o r i a a b s o l u t a d a r e s p e c t i v a 
b a n c a d a . 

§ 3 o - O líder, e m suas fa l tas , i m p e d i m e n t o s e ausências, será 
substituído p e l o v e r e a d o r mais v o t a d o n a l e g e n d a . 

Art. 22 - O líder, a lém d e out ras , t e m as segu intes p r e r r o g a t i v a s : 

I - f a l a r p e l a o r d e m , dirigir à M e s a comunicações re lat ivas à sua 
b a n c a d a , o u a i n d a , p a r a i n d i c a r , nos i m p e d i m e n t o s d e m e m b r o s 
d e Comissões, os r e s p e c t i v o s subst i tut ivos; 

II - i n d i c a r à M e s a os m e m b r o s p a r a c o m p o r e m as Comissões, e , a 
q u a l q u e r t e m p o , dest i tu i - los; 

DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

PRESIDENTE: 

FALA: " ENCERRADO O TEMPO DAS L IDERANÇAS PASSEMOS AS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. C A D A VEREADOR INSCRITO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO 
TEMPO DE 05 ( C I N C O ) MINUTOS." 

"Art. 91 - A Expl icação Pessoal des t ina- se à manifestação d e 
V e r e a d o r e s s o b r e a t i t u d e s pessoais as sumidas d u r a n t e a Sessão o u 
n o exercício d o m a n d a t o . 

Parágrafo único - N e n h u m V e r e a d o r poderá e x c e d e r o p r a z o d e 05 
( c i n c o ) m inu tos , nas expl icações pessoais . " 

ENCERRAMENTO 



CÂMARA MUNICIPAL DE S 

ACARAU 
PRESIDENTE: 

FALA: "CONCLU ÍDO OS TRABALHOS, C O N V O C O OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO DIA 
21 DE FEVEREIRO DE 2020! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO!" 
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